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Le 27 février 2018

OBJET : DÉCLARATION POUR LE DROIT À UNE SAINE ALIMENTATION
Aux directions/coordinations et conseils d’administration d’organisations communautaires ou OBNL

Le Regroupement des cuisines collectives du Québec (RCCQ) sollicite par la présente l’appui de votre organisation à la Déclaration pour le droit à une saine alimentation. Si le RCCQ souhaite exercer un fort leadership sur la question de l’alimentation des Québécoises et des Québécois, il souhaite aussi que ce leadership soit pleinement partagé avec d’autres organisations, puisque le droit à une saine alimentation nous concerne toutes et tous. Les données statistiques de la Déclaration montrent la hauteur et l’importance du défi.
Alors que plusieurs ministères des Gouvernements du Canada et du Québec planchent sur des politiques ou programmes liés à l’alimentation et qu’au Québec, des élections sont prévues au cours des prochains mois, nous souhaitons une forte mobilisation pour que l’enjeu alimentaire devienne incontournable. L’appui de votre organisation et des citoyens qui y œuvrent est requis.
Pour favoriser l’écoute du Gouvernement du Québec, un registre des organisations y ayant souscrit sera tenu et un site web dédié permettra de suivre l’évolution de la mobilisation. Nous envisageons aussi valoriser ces appuis auprès des médias, ainsi que sur les réseaux sociaux. Pour nous garantir une réponse du Gouvernement, une version écourtée de la Déclaration (tenant en 250 mots) sera déposée sur le site web de l’Assemblée nationale à l’onglet des pétitions. Toutes les personnes pourront alors y souscrire, de mars à mai 2018 inclusivement. En «aimant» la page Facebook «droit saine alimentation», les personnes s’assurent d’être invitées à souscrire à cette pétition en temps venu.
Merci de confirmer l’appui de votre organisation par écrit (courriel ou lettre) et de joindre un logo format image à votre réponse. Nous l’apposerons sur le site web dédié (www.droitsainealimentation.org). On transmet les réponses à Mélanie Veerapen, responsable de la campagne pour le droit à une saine alimentation, au RCCQ (campagnedsa@rccq.org).
Au plaisir et merci de votre considération,
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Frédéric Paré,

Coordonnateur général
PAGE  
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